
 
 

Lions Club Ry 
 

Referat af klubmøde 19. februar 2025 kl. 18.30 i Ry Hallerne 
​​  

Forhåndsafbud fra: Helge, Ib, Kim, Niels, Ole Jø, Per, Svend, Toke, Tom H-M 
 

1. Velkomst, sang og spisning. 
Sneflokke kommer vrimlende 
Græsk farsbrød, salat med feta og oliven, tzatziki, ovnkartofler og brød, efterfulgt af kaffe og 
kage 

2. Nyt fra præsidenten 
Fin bordtennismatch på forrige møde.  
Jim havde været til Zonemøde og kunne referere følgende: 

flere klubber vil sælge tulipaner, og flere vil være med i “1000 meter for 1000 børn”, 
en mandeklub og dameklub bliver til én klub, Silkeborg vil afholde banko i forbindelse 
med Salten Marked. Zoneformand Flemming Meineche vil gerne på besøg i klubberne. 
Næste Zonemøde er den 1. maj, og vi har tilbudt at det kan foregå i Ry Hallerne, hvis 
der er et ledigt lokale (Max undersøger) 

3. Donationer 
Sejlture med Gl. TUristen, hvem? 
Steen Rytter fra Gl. Turisten har sendt følgende hilsen: 

Hej Jan 
Hils alle Lioner og sig mange tak for tilsagnet om fortsat sponsorat. Det er ok, at vi kvitterer med 3 
sejladser, så vidt det er muligt at stille med besætning.  
 

I forlængelse af forrige klubmøde har Per talt med Udeholdet, som er meget interesseret i en sejltur, de vil 
til gengæld levere "reservedele" til det Klodsmajor-spil der er på Bytorvet. Per aftaler nærmere med 
Udeholdet. 
Sclerosehospitalet får også tilbudt en tur. Hvem tager kontakt?  
Endelig vil Mandeklubben få en tur, Bent V. aftaler. 
Der var ønske om at arrangere en tur for klubbens medlemmer, det kan vi gøre, hvis klubkassen betaler, i 
øvrigt er der som regel flere pladser til rådighed ved de sponsorerede sejlture, så der er mulighed for at få 
en tur og samtidig være ambassadør for Lions i Ry. 

4. Indlæg fra medlemmer  
-​ Noget om statistik: StatiStikpiller ​

Desværre virkede teknikken til projektoren ikke, men her er et par eksempler på 
“anvendt statistik”​
​
​

Statistik er som en gadelygte.          Over hele verden åbnes der 4.000 dåser i sekundet​
Ikke særligt oplysende, men god     10 babyer bliver undfanget hvert sekund. Så hver gang du åbner en​
at støtte sig til. -Storm P.                dåse er chancen 1 til 400 for at du bliver gravid. - Anonym​
​
​
​
​

Jan Bardino, Silkeborgvej 27, 8680 Ry, Mob 20200657, lions-ry@lry.dk​  
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-​ ???. Meld dig, hvis du har noget på hjerte​
Ingen havde meldt sig, men da vi har fået en del nye medlemmer, vil vi genindføre et 
punkt på dagsordenen: “3 minutter v/NN”, med henblik på at alle kan få mulighed for 
at lære lidt mere om klubbens øvrige medlemmer. 

5. Lions Office 
Dette punkt flyttes til næste møde, hvor vi også kan vise vores hvervningsfilm med 
lyd. 

6. Aktiviteter 
-​ 1000 meter for 1000 børn​

Kim og Toke arbejder på sagen. På Lions Office er der noget materiale, bl.a. en 
drejebog. Mere opfølgning på næste klubmøde når Kim og Toke deltager. 

7. Eventuelt 
-​ Jim efterlyser forslag og emner til næste klubårs møder. Udvalget vil gerne have 

programmet klar inden udgangen af dette klubår. Der var ønske om mere organiseret 
samkørsel i forbindelse med arrangementer ud af huset.​
Som hjælp til planlægningen opfordres det hvilende Innovations- og ideudvalg til at 
“vågne op” og komme med forslag.​
Ligeledes opfordres de nye medlemmer til at se på oversigten over udvalg og gerne 
komme med ønsker om at være med i nogle af udvalgene allerede nu, inden årets 
fordeling for næste klubår. 

-​ På det nye bådudvalgs vegne fortalte Bent om status med pasning af bådene og 
forventninger til næste sæson​
 

 Næste møde onsdag den 05.03.2025 

  
   
   

Venlig hilsen 
Jan Bardino 

 

 
 


